
PROTOKOLL 
 

Fört vid Svenska Shetlands Sheepdogklubbens årsmöte i Eskilstuna 2008-02-08 
 
1 MÖTETS ÖPPNANDE 
 
 Ordföranden Anna Uthorn öppnade mötet och hälsade alla hjärtligt välkomna. 
 
2 JUSTERING AV RÖSTLÄNGDEN 
 
 Röstlängden lästes igenom, 59 röstberättigade medlemmar 
 
3 VAL AV ORDFÖRANDE FÖR ÅRSMÖTET 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att välja Lennart Ståhle 
 
4 STYRELSENS ANMÄLAN OM PROTOKOLLFÖRARE VID ÅRSMÖTET 
 
 Styrelsen anmälde Patricia Rätsep som protokollförare 
 
5 VAL AV JUSTERINGSPERSONER TILLIKA RÖSTRÄKNARE 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att välja Taina Axelsson och Kristina Lundin Andersson 
 
6 BESLUT OM NÄRVARO- OCH YTTRANDERÄTT FÖRUTOM AV PERSONER 

ENLIGT STADGARNAS § 7 MOM. 4 
 
 Två icke medlemmar  närvarade vid årsmötet 
 
7 FRÅGA OM ÅRSMÖTET BLIVIT STADGEENLIGT UTLYST 
 
 Kallelse har gått ut i Sheltiebladet nr 3 2007 samt i julnumret och även på klubbens hemsida 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att årsmötet blivit stadgeenligt kallat 
 
8 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att godkänna dagordningen 
 
9 STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE MED BALANS- OCH 

RESULTATRÄKNING, REDOGÖRELSE FÖR ARBETET MED AVELSFRÅGOR 
SAMT REVISORERNAS BERÄTTELSE 

 
 Anna Uthorn gav en redogörelse av verksamhetsberättelsen 
 
 Birgitta Oden, kassör berättade att klubben har bra med tillgångar  
 
 Styrelsemötes kostnaden har dock ökat, detta med anledning av bland annat högre resekostnader 
 
 40-års jubileet kostade mer för klubben än budgeterat 
 
 Monica Mattfolk gav en redogörelse av Avelskommitténs arbete, Birgitta Steen anslöts till AK 

hösten 2007 
 
 Eva Tellander gav en redogörelse av revisionsberättelsen 
 



 Årsmötet beslöt  
 Att godkänna dessa berättelser och lägga dem till handlingarna 
 
10 RAPPORT OM FÖRVALTNING AV SHELTIEFONDEN 
 
 Anna Uthorn gav en redogörelse om Sheltiefonden.. Fonden är behov av pengar och 
 klubben säljer bland annat skraplotter där hela överskottet går till fonden.  
  
11 FASTSTÄLLANDE AV BALANS- OCH RESULTATRÄKNING SAMT BESLUT OM 

ENLIGT DESSA UPPKOMMEN VINST ELLER FÖRLUST 
 
 Årsmötet beslöt  
 Att fastställa balans- och resultaträkningen 
 Att överföra förlusten i ny räkning 
 
12 BESLUT OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 
  
13A BESLUT OM STYRELSENS FÖRSLAG TILL VERKSAMHETSPLAN 
 
 Anna Uthorn presenterade förslaget 
  
 Många av distrikten är självgående, som gärna kan inspirera andra distrikt med tips och idéer 
 
 Det finns ett stort intresse för Circuit utställningen i samband med World Dog Show 2008 även  
 utanför Sveriges gränser 
 
 Distrikten har styrelses godkännande att anordna inofficiella hundutställningar på lokalnivå 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att fastställa verksamhetsplanen enligt styrelsens förslag 
 
    B BESLUT OM STYRELSENS FÖRSLAG TILL RAMBUDGET 
 
 Årsmötet beslöt  
 Att fastställa budgeten enligt styrelsens förslag 
  
    C BESLUT OM MEDLEMSAVGIFTER FÖR 2009 
 
 150 kr för gåvomedlemsskap, 250 kr för ordinarie medlemmar, 300 kr för utlandsmedlem 
 och familjemedlem 30 kr 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att fastställa medlemsavgifterna enligt styrelsens förslag 
 
14A FASTSTÄLLANDE AV ANTAL LEDAMÖTER OCH SUPPLEANTER I STYRELSEN 
 
 Ann-Britt Fredricson föredrog valberedningens förslag. Valberedningen förordade oförändrat 
 antal ledamöter och suppleanter, det vill säga förutom ordföranden 6 ledamöter och 2  
 Suppleanter. 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att fastställa detta antal 
 
    B VAL AV ORDFÖRANDE FÖR 1 ÅR 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att till ordförande på ett år välja Anna Uthorn, Färgelanda, beslutet var enhälligt 



    C VAL AV LEDAMÖTER FÖR 2 ÅR 
 
 Årsmötet beslöt  
 Att till ordinarie ledamöter på två år välja Ulla Sohlin, Undrom, Birgitta Odén, Eskilstuna och     
 Christina Öjergren, Gnesta 
 
    D VAL AV SUPPLEANTER FÖR 1 ÅR 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att till suppleanter på ett år välja Lena Wedestig, Luleå och Ulrika Nordieng, Bollstabruk 
  
    E BESLUT OM SUPPLEANTERNAS TJÄNSTGÖRINGSORDNING 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att suppleanternas tjänstgöringsordning blir Lena Wedestig (1) och Ulrika Nordieng (2) 
 
15 VAL AV REVISORER FÖR 1 ÅR OCH TVÅ REVISORSUPPLEANTER FÖR 1 ÅR 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att till revisorer på ett år välja Eva Tellander, Moholm och Ulla Bergh-Persson, Mariestad 
 Att till revisorsuppleanter på ett år välja Hans-Ove Aldenbrink, Bankeryd och Gun-Inger 
 Pettersson, Örebro 
 
16 VAL AV VALBEREDNING OM TRE PERSONER – EN SAMMANKALLANDE FÖR 1 

ÅR, EN LEDAMOT FÖR 2 ÅR OCH EN LEDAMOT FÖR 1 ÅR 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att till sammankallande på ett år välja Christina Gosbeck 
 Att till en ledamot på två år välja Ann-Britt Fredricson 
  
 (Taina Axelsson ett år kvar) 
 
17 BESLUT OM OMEDELBAR JUSTERING AV PUNKTERNA 13-15 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att anse dessa omedelbart justerade 
 
18 STYRELSENS FÖRSLAG TILL NYA REGLER FÖR ÅRETS SHELTIE M.FL. 

TÄVLINGAR  UPPDRAG FRÅN ÅRSMÖTET 2007 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att fastställa styrelsens förslag och att dessa regler kommer att gälla från och med 2009-01-01 
 
19 STYRELSENS FÖRSLAG OM INFÖRANDE AV TRIPPELDIPLOMET 
 
 Årsmötet beslöt 
 Att fastställa styrelsens förslag och att dessa regler kommer att gälla från och med 2008-02-09 
 Därmed kommer aktivitetsmästaren att avvecklas från och med 2009-01-01 
 
  
20 ÖVRIGA FRÅGOR 
 
 En medlem ville poängtera att det är mycket svårt att få ett godkänt vallhundsprov på rasen, 
 med anledning av trippeldiplomet. Anna Uthorn replikerade med att det är ju bara en av alla 
 valmöjligheter för att uppnå utmärkelsen. Syftet med trippeldiplomet är att uppmuntra och 
 stimulera och ta till vara sheltiens mångsidighet. 
 
 
 
 



21 MÖTETS AVSLUTANDE 
 
 Årsmötesordförande tackande deltagarna för ett trevligt och stillsamt genomfört möte. Önskade  
 även den nya styrelsen lycka till i framtiden och att circuiten skulle bli ett lyckat arrangemang. 
 Därefter förklarade han mötet avslutat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vid protokollet:    Mötesordförande: 
 
 
--------------------------------------------  --------------------------------------------- 
Patricia Rätsep    Lennart Ståhle 
 
 
Justeras: 
 
 
---------------------------------------------  --------------------------------------------- 
Taina Axelsson    Kristina Lundin Andersson  


